

سہ ماہی رسالہ "فتح اخبار"

— بائبل ڈو یا مجموعہ تورات و انجیل کی تقسیم و اشاعت کیلئے جو مجلس ہندوستان میں میموں کی قائم ہیں، ان میں سے زیادہ قابل ذکر اور کار گزار انجمن برٹش اینڈ فارن بائبل سوسائٹی (انگلو) ہے۔ تنہا اس انجمن کا کارنامہ یہ ہے کہ یہ اوسطاً ہر سال ۷۵ ہزار نسخے بائبل کے ہندی میں اور ۸۰ ہزار رنگالی میں شائع کرتی رہتی ہے۔ یہ انجمن ہندوستان میں ۱۸۱۸ء میں قائم ہوئی تھی، اسی سال اس نے بائبل کے ۲۰۵۰ نسخے شائع کئے۔ اب ہر سال اوسطاً ۲ لاکھ ۴ ہزار نسخے ۴۹ ہندوستانی اور ۲۶ بیرونی زبانوں میں شائع کرتی رہتی ہے۔ تقریباً تین ہزار کتابیاں بائبل کی، کلکتہ، ڈھاکہ، اور ٹیبنہ یونیورسٹیوں کے میٹرک پاس طلبہ کو ان کی درخواست پر مفت تقسیم کی جاتی ہیں (ایپریل ۱۹۲۰ء تک مجموعاً صدق بکھاپریل سنہ ۱۹۲۰ء)

— آغاز جنگ کے وقت سے تین چھینے کی مدت تک جنگ میں برطانیہ کے دو سوادو ہزار آدمی ضائع ہوئے۔ اتنی مدت میں برطانیہ کی سرکوں پر جنگ کے باعث روشنی غائب۔ اندھیری سرکوں پر، سرکوں کے حوادث سے ہلاک ہونے والوں کا شمار ایک تخمینہ کے مطابق تین ہزار، اور ایک دوسرے تخمینہ کے مطابق چار ہزار سے بھی اوپر رہا۔ (صدق)

— ترکی میں زلزلہ کا سلسلہ ابھی تک ختم نہیں ہوا۔ ۱۴ اپریل کو پھر خبر ملی کہ وہاں زبردست بھونچال آیا، جان و مال کا زبردست نقصان ہوا (نتیجہ)۔

— یکم اپریل معلوم ہوا ہے کہ بمبئی میں ۱۲ سال سے کم عمر پیشہ ور گدا گروں کی تعداد ۲ ہزار ہے۔ جن کی سالانہ آمدنی ساڑھے سات لاکھ روپیہ ہے۔

— ہٹلر کی سالانہ آمدنی دو لاکھ پونڈ بتائی جاتی ہے۔ پچیس ہزار پونڈ تنخواہ، ایک لاکھ ۳۳ ہزار پونڈ کتاب (دی جیورج) کی فروخت سے اور بقیہ رقم بعض دوسرے ذرائع سے (انقلاب)

— انگلستان کے محکمہ سنسری میں ہزار مرد اور عورتیں کام کر رہی ہیں، اس محکمے میں ایک سو تین زبانوں کے ماہر موجود ہیں۔ (انقلاب)

— معلوم ہوا ہے کہ پنجاب کی مسلم لیگ نے صوبہ میں لیگ کا یہ پروگرام بنایا ہے کہ ۳۱ دسمبر تک لیگ کے دو لاکھ ممبر بھرتی کئے جائیں، اور انھوں نے اس سلسلے میں پروپیگنڈا بھی شروع کر دیا ہے (انقلاب)

— مسلم یونیورسٹی علی گڑھ کے جو طالب علم لندن کے الیکٹریکل انجینئرنگ میں گریجویٹ شپ کے امتحان میں شریک ہوئے تھے وہ سب کے سب کامیاب ہو گئے۔ اس طرح نتیجہ سونی صدی رہا۔ اس امتحان میں برطانیہ کا داخلہ نتیجہ ۳۴ فیصدی رہا (انقلاب)

— ۳ اپریل۔ ای۔ بی۔ ریلوے کے استعمال شدہ ٹکٹوں کو دوبارہ استعمال کرنے کے سلسلے میں تقریباً ۵۰ اشخاص کو گرفتار کیا گیا ہے (نتیجہ)

جناب شیخ حاجی عبدالوہاب صاحب پرنٹر پبلشر نے جید برقی پریس دہلی میں چھپوا کر دفتر رسالہ محدث دارالحدیث رضانیہ دہلی سے شائع کیا۔